DruX – Сон про желтых слоников.
Ты думал, что ты сможешь об этом забыть 

Но увы, ничто не сможет тебя изменить 

Начать другую жизнь не удалось тебе 

И вот ты снова сидишь на этом дерьме 

Тебе плевать на подругу, плевать на друзей 

Ты сузив зрачки улыбаешься ей 

Она идет тебе навстречу, объятья раскрыв 

И ты тоже идешь, ее имя позабыв 

Тебе хорошо с ней, тебе с ней легко 

А жизнь пролетает, как картинки в кино 

Ничего тебя не держит на этой земле 

Если в нежные объятья зовет она к себе 

Белый или черный разницы нет 

В серых оттенках ты видишь этот свет 

Ты умираешь медленно и этому рад 

Смерть наполняет тебя- ты ее раб 

«Бля, где этот сука Костян. Опять наебал. Нарик ебаный» – мысль металась по стенкам пустого черепа. «Ублюдок, сказал же что в 10 зайдет, уже 12 а его нет». 

Набираю 89272****** - «аппарат вызываемого абонента выключен или находится вне зоны действия сети»…. У сукабля. Придется самому на точку идти. Палево бля. 

Накидывая водолазку, взглянул в зеркало. Худые впалые щеки покрывала недельная щетина. «Побриться надо, совсем зарос, скоро мусора палить начнут». 

Путь лежит как обычно на Площадь. Этот рай наркоманов удивительным образом существует под носом у мусоров. Доходило до того, что точки открывали прямо в подъезде с опорным пунктом. Делались прям там же. Как мусора не палили баяны – хуй знает. Либо палили, но барыга откупался. Сука, бодяжил нереально. Нет бы Димедролом, так хуй, парашу какую-то сыпал. Мудак. Зато было всегда, и ждать не приходилось. Сейчас об этом можно забыть, приходиться тратить пол-дня чтобы найти. Недавно прикрыли охуенную точку, накрыли вместе с теми кто был в подьезде. Так им сукам и надо, заебись что меня там не было. Сейчас опасно барыжничать «белым». Большинство барыг перешло на траву. Выгоды меньше, но и шанса запалиться меньше. 

На трамвайной остановке стоят Сова с каким то хреном. Уже деланные. Костяна не видели со вчерашнего дня. Стоят, бля, чешуться нарики ебаные. Чтоб вы СПИД-ом заразились уебки. Как-то приходилось делаться с Совой, так он бля чужим баяном делается, еще и мне хотел пропихнуть свой. Сука, нахуя мне гепатит или прочая шняга. 

Ну ладно, говорят, что у Паука есть пиздатая хуйня. Звоню 89173******. «Паук, а есть че?» …. «Бля мне целый» …. «А нахуя так дорого?» … «Лана спускайся, я подниматься не буду, через 10 минут». 

Прошло 20 минут. Суки Паука и не видно. Заходить в подъезд палевно. Звоню снова – телефон выключен. Бля! Этот сука походу сам сделался и забыл. Валить надо, нахрена такое палево. 

Прошел час. Дозвонился, он действительно забыл сука. Говорит что не спустится, говорит поднимайся сам. Бля. Ну а это че за хуй стоят бля? Бля. Подстава. Нет нихуя не отсыплю сука. Бабок нет, за долгом пришел, мне Паук должен был. Ебать, ты сам кто такой, нахуй пошел бля сука. Паук пидар ебучий. Больше к нему ни ногой. Мудила бля бычье какое-то подкармливает. Сдать его ублюдка мусорам. 

Ну и хули. Куда теперь пиздовать? Бля, где Костян? Сука хуево как то. На остановке купил минералки. Непрет чето. Бля ну и жизнь, сука. Придется звонить Рыжему-гандону. Он сука пиздец бодяжит, но походу больше нигде сейчас не дернешь. 

«А че, есть че?»… «Ты ща где?»… «Айда я целый возьму».. «Бля срочно надо, коматозит ебать»…. «Ладно, только скорее, разморозиться ебать прет». 

Пиздовать на Малуху. 

В подьзде у Рыжего никого нет. Бля заебись. Наконец-то. Взял грамм, хотя в этом грамме от силы половина белый, остальное димедрол. Да похуй. Нет, в подъезде твоем делаться не буду. 

«Привет солнышко, ты ща где?»… «А. Понятно. Слушай, а можно я сейчас к тебе зайду а?». 

Пиздуем на Мира. По пути купить баян и глазолин. Бля в парке чуть на мусоров не нарвался. Пидорасы, хули они там делают? Поебать, я иду к девушке своей. 

Привет Лена. Ты как? Вот соскучился по тебе, давно не видел. Пустишь к себе? 

Как учеба? А ну.. да.. точно. Чай – буду. С вареньем…. зашибись. 

Ща я в толчок сбегаю. 

Быстрее. Выбрать из глазолина 5 точек в баян. Вылить остальное. Порошок в пузырек. Поливаем из баяна. Так баян положим. Гаражом давим комочки… Солнышка, можно я покурю в туалете? Спасибо… Так ватку из фильтра сигаретного. Прогреем, прокипятим, хз что там у Рыжего в белом. Ватку в горячий раствор. Охлаждаем. Собираем через ватку. Досуха. Ватка на вкус горчит, чето будет, вроде не совсем хуйню пропихнули. Все баян готов. Одеваем гараж. Ватку в сортир, пузырек тоже. Если резко дернуть – пролетит не задержится. С собой таскать такое палево. 

Заебись, машинка готова. Пора. В централку. Ремень на предплечье. Рукой помахал. Кулак сжимать-резжимать. Вроде поднялась. Зубами затягиваю ремень. Так гараж снят. Ну давай, чтоб с первого раза попал. Контроль. Кровь вихрясь входит в баян. Зашибись с первого раза. Постепенно внутрь. Снова кровь в баян. Снова внутрь. Отпускаю ремень. Выдергиваю баян, пальцем оттягиваю кожу. Ватку из фильтра. Снимаю ремень. О пошло. 

Приход. Холодок вдоль спины. Мелкие мурашки. Холодок поднимается по артериям в голове, разливается в ней, наполняя пустой череп. Баян в носок, скину в мусоропровод в подъезде. Закуриваю сигарету. Неплохо для бодяженого, вену не палит, димедрола нет. Интересно чем бодяжил? Наверно цитрамоном. Каждый глоток дыма, ощущаешь как нечто, что входит в тебя. Скурил. Начинает крыть. Тепло разливается по венам. Хорошо как. О, чешется все в кайф. Подорвался , в подьезд, скинул баян, закурил снова. Плющит, заебись. Глаза закрываются. Бля, домой хочу. Я че у Ленки что ли? Бля, палево. Мы там вроде чай пили. Да. Надо назад вернуться пока не запалили. 

Ну как ты солнышка, не скучала пока я курил? В подъезде, да так, позвонить надо было, а у тебя не берет. Печенюшки с вареньем – в кайф. Чай горячий, покайфу. Что говоришь? Да зайка, я занят был, не мог позовнить. Да, скучал. Конечно люблю тебя, ты что не веришь? Иди ко мне. Ой, какая ты горячая. Не, айда посдиим еще печенюшек поедим. Давно так не сидел с тобой. Почему редко захожу? Ну занят я киска, ты что ревнуешь? Где? Меня? Нет они обознались, я там сроду не бывал. Печенюшки – кайф. 

Я устал сегодня котенок. Давай я завтра приду, тогда все нормально будет. Ну не обижайся, конечно, я тебя люблю и хочу. Ну не знаю, устал я просто сегодня. С утра уборку дома делал, потом по магазинам с матерью ходил. Покупали шторы в мою комнату. Конечно, покажу. Приходи завтра. Можно я посплю. Нет, ты рядом со мной полежи, мне так с тобой хорошо. 

Теплая мягкая баюкающая пелена охватывает череп. Сон про желтых слоников, про то как мы с Леной поженимся. Как я брошу, найду работу. Я же типа спец и диплом есть. И Лена умничка. Все у нас будет. Лена такая красивая. Я ее так люблю. Жить без нее не могу. Ей не хватает секса, надо завтра это исправить. Дочку она родит мне. Дочку Машенькой назовем. Все решено это последний раз, завтра переломаюсь и брошу. И Рыжый смотри-ка не наебал, в следующий раз сразу к нему пойду. Или не пойду, я же решил бросить. А пофиг. Завтра решу. Сон про желтых слоников. 

А, что? А это ты Лена. Сколько времени? Ладно мне домой пора, давай завтра с утра зайду к тебе. Или ты сама заходи. Звони номер мой знаешь? Бля да хоть с городского, все равно ты в черном списке. Конечно люблю тебя. Пока-пока зайка. 

На улице темно. 

Иду домой, в голове пусто, уже отпустило, бля че так быстро сука. Походу Рыжый дохуя бомбил бля, себе половину отсыпал сука. Где этот мудак Костян, когда он бабки отдаст пидар. Надо чето насчет завтра придумать. Сразу к Рыжему. Возьму целый. К Ленке не попрусь, она и так походу пропаливает че почем. Нахуй ее. И ваще где этот Костян-сука. 
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